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Upravy vyrazt 05 - zadani

2X N X=1
1-x* x+1 X -
pro které hodnoty x je vyraz kladny?

1. Vyraz
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Vysledek ovérte dosazenima =2, b =1.

2. Upravte dany vyraz:
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Vysledek ovérte dosazenim x = 2.

4. Upravte dany vyraz: x+d "X 1__X(y—x)
1+Xy 1+Xy

Vysledek ovérte dosazenimx=2,y=1

3. Upravte dany vyraz:
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8. Upravte dany vyraz: b a2b ™
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9. Upravte dany vyraz a Upravu ovérte dosazenima = —: "
2 25+a(a+10) 3a*-75

3—-a a-3

8 4(a2 —5)
10. Upravte dany vyraz a upravu ovérte dosazenim a = 5: —=-a-3|/| —
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1+ 1 upravte. Zjistéte, pro které hodnoty x je vyraz roven nule a
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